
〔アシストシート　図書文化〕

⑴　3の　5つぶんを　たし算で　あらわすと，

　 ＋ ＋ ＋ ＋ と　

　なります。

⑵　3の　5つぶんを　かけ算で　あらわすと，

　 × と　なります。

⑴　6＋ 6＋ 6 の　たし算は，

　 の　 つぶんを　あらわします。

⑵　5× 2の　かけ算は，

　 の　 つぶんを　あらわします。

⑶　7＋ 7＋ 7＋ 7を　かけ算で　あらわすと，

　 × と　なります。

つぎの　 に　あてはまる　数を　書きましょう。1

つぎの　 に　あてはまる　数を　書きましょう。2

①　５の　７つぶんを　たし算で　あらわすと，

　　　５＋５＋５＋５＋５＋５＋５　となります。

②　５の　７つぶんを　かけ算で　あらわすと，

　　　５×７　となります。
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⑴　ひとみさんと　おねえさんが　もらった　ふくろは　あわせて　
いくつですか。
　（しき）

答え

⑵　ひとみさんが　もらった　ふくろは，おねえさんより　いくつ　
おおいですか。
　（しき）

答え

⑶　ひとみさんと　おねえさんが　もらった　キャラメルは　
あわせて　何こですか。
　（しき）

答え

⑷　ひとみさんが　もらった　キャラメルは，おねえさんより　
何こ　おおいですか。
　（しき）

答え

　（しき）

答え

　８この　キャラメルが　はいった　ふくろが　あります。
この　ふくろを，ひとみさんが　６つ　もらい，
おねえさんが　４つ　もらいました。
　しきを　書いて，答えを　もとめましょう。

3

　はこが　３こ　あります。ぜんぶの　はこに，
せんべいが　２まい　はいった　ふくろを　
３つずつ　いれます。３この　はこの　中には　
せんべいが　ぜんぶで　何まい　ありますか。

4
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かけ算の　しき
小学２年　算数

かいとう ヒント

⑴　3，3，3，3，3
⑵　3，5

⑴　6，3
⑵　5，2
⑶　7，4

⑴　（しき）6＋4＝10
　　答え　10
⑵（しき）6－4＝2
　　答え　2つ
⑶（しき）8×10＝80
　　答え　80こ
⑷（しき）8×2＝16
　　答え　16こ

（しき）2×3＝6
　　　 6×3＝18
答え　18まい

⑶　2人の　ふくろは　あわせて　10　
あります。
⑷　ひとみさんの　ふくろは，
おねえさんより　2つ　おおいです。
　※　キャラメルの　数
　　　8×6＝48 ← ひとみさん
　　　8×4＝32 ← おねえさん
　　　48＋32＝80 ← 2人のごうけい
　　　48－32＝16 ← 2人のちがい

2×3＝6 ← はこ1この中のせんべい
6×3＝18 ← はこ3この中のせんべい
※　3×3＝9 ← はこ3この中のふくろ
　　2×9＝18 ← ふくろ9つの中のせんべい
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